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УКРАЇНА ТА ЄС: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕГРАЦІЇ 
В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Анотація. У роботі пропонується науковий підхід до визначення основних параметрів, напрямів діяльності та прин-
ципів інтеграції України в європейський економічний, політичний та соціокультурний простір, що становить головне 
підґрунтя євроінтеграційних процесів економіки стосовно економічної частини Угоди про асоціацію між Україною та 
ЄС. Виділено основні цілі економічної інтеграції, серед яких: гармонійний розвиток економічних інститутів, стабіль-
не і збалансоване економічне взаємопроникнення, підвищення рівня життя, високий рівень зайнятості, економічна та 
валютна стабільність. Автори розглядають економічну інтеграцію як макроекономічну співпрацю, що передбачає регу-
ляторний діалог щодо макроекономічної політики та прогнозування. ЄС надає значну фінансову допомогу, спрямовану 
на відновлення економіки, через численні канали, включаючи макроекономічні позики, що доповнюють кошти МВФ, 
бюджетні гранти та інвестиції з боку ЄІБ та ЄБРР. Тобто цими фінансовими інструментами надається підтримка здій-
сненню конкретних реформ, зокрема в секторі енергетики, охорони довкілля, сільського господарства, малих та серед-
ніх підприємств, системі соціального захисту та у фінансовому секторі. 
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Вступ та постановка проблеми. Характерною рисою 
сучасного світового розвитку країн є активізація інтегра-
ційних процесів у світі та Європі зокрема. При цьому 
навіть ті країни, які не входять до складу інтеграційних 
об’єднань, неминуче відчувають на собі їхній вплив. 
Після останнього розширення ЄС Україна стала безпосе-
реднім сусідом Євросоюзу. Це відкриває нові можливості 
для поглиблення співпраці між Україною та ЄС [1, с. 72].

Узагалі неможливо розглядати майбутнє України поза 
європейським та світовим розвитком, саме тому євроінте-
грація та членство в Європейському Союзі є найголовні-
шою стратегічною метою нашої держави. 

Співпраця з ЄС є одним зі способів зміцнення позицій 
країни у світовій системі міжнародних відносин, засобом 
реалізації національних інтересів, побудови економічно 
розвинутої та демократичної держави. 

Інтеграційні процеси самі по собі є складними проце-
сами, саме тому необхідно зрозуміти, що отримає Україна 
від співпраці з ЄС, які проблеми виникнуть на шляху до 
членства в ЄС і які очікувані перспективи від співробітни-
цтва в сучасних умовах.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання 
участі України в інтеграційних процесах та співпраці з ЄС 
винесені на порядок денний у публікаціях таких вітчиз-
няних учених і фахівців, як А. Гальчинський, М. Яку-
бяк, В. Геєць, В. Мовчан, П. Рудяков, П. Гайдуцький, 
В. Винник, О. Федірко, О. Ковальова та ін. Вони дослі-
джували проблеми інтеграції та співпраці України з ЄС, 
розглядали проблему регіональної інтеграції та питання 
саме вступу України в ЄС. 

Інтеграція України до європейського економічного 
простору актуалізує питання місця нашої країни в євроін-
теграційних процесах і дослідження ризиків та переваг її 
вступу до Євросоюзу.

Метою даної роботи є аналіз перспектив, виявлення 
переваг та недоліків щодо співпраці та подальшої інтегра-
ції України до Європейського Союзу. 

Результати дослідження. 
Інтеграція України до ЄС є доволі непростим питан-

ням, адже вона відбувається досить тривалий період, хоча 
й зрозуміло, що цей процес не може проходити швидко. 

Не один рік в Україні точилися дискусії щодо її інте-
граційного вибору, тобто вибору моделі інтеграції: євро-
пейської чи євразійської. Революція гідності, анексія 
Криму та військові дії на сході України остаточно усунули 
полярність руху Захід – Схід і, нарешті, визначили наші 
інтеграційні пріоритети до європейського шляху розвитку. 

Інтеграційний вибір будь-якої країни має щонайменше 
три аспекти: правовий, економічний, політичний. Для 

України ці три аспекти мають особливе значення. Право-
вий аспект – це збереження суверенітету і державності, 
економічний – розвиток країни і добробут народу, полі-
тичний – це забезпечення цивілізаційного майбутнього 
Українського народу [2, с. 59].

На нашу думку, перш ніж розглядати переваги та недо-
ліки інтеграції України в ЄС, варто проаналізувати думку 
експертів із цього питання та обізнаність нашого суспіль-
ства. Згідно з результатами з’ясування експертної думки, 
можна визначити, що існують певні перешкоди на шляху 
поглиблення інтеграційних процесів між Україною та 
Європейським Союзом. 

По-перше, це низький рівень поінформованості гро-
мадян про ЄС, населення України має рівень поінформо-
ваності загалом незадовільний, водночас 36% опитаних 
констатують загалом задовільний рівень володіння укра-
їнцями інформацією щодо ЄС. Достатній рівень поінфор-
мованості українців підтвердили тільки 3% опитаних, а 
11% уважають, що українці зовсім не володіють інформа-
цію про ЄС (рис. 1).

По-друге, сумніви стосовного того, що євроінтеграція 
матиме вигоду для всього населення України. На думку 
26% експертів, інтеграція України до ЄС є найбільш вигід-
ною для країн – членів ЄС, які хочуть підвищити свій гео-
політичний вплив і використовувати ресурси України у 
своїх інтересах.

По-третє, проблемою виступають вимоги Європей-
ського Союзу й узагалі можливе розірвання стосунків із 
Росією та країнами СНД.

По-четверте, у населення є занепокоєність щодо кон-
курентоспроможності українських товарів на європей-
ському ринку та еміграції робочої сили. Так, 24% експер-
тів уважають, що внаслідок поглиблення співпраці з ЄС 
Україні загрожуватимуть висока конкуренція на європей-
ському ринку продовольчих і промислових товарів, що 
залишить українську продукцію без шансів, та відтік зна-
чної маси кваліфікованих кадрів за кордон.

По-п’яте, сьогодні наріжний камінь розвитку відносин 
Україна – ЄС – це правосуддя, корупція та організована 
злочинність, і ці вимоги буде важко задовольнити Україні 
[3, с. 37].

Стосовно аналізу загальнонаціонального опитування, 
яке здійснювалося у травні 2018 р. соціологічною компа-
нією GfK Ukraine у рамках реалізації проекту «Програма 
сприяння громадській активності «Долучайся!» та міжна-
родною організацією Pact в Україні. Участь в опитуванні 
взяли не менше 2 тис. осіб на всій території України, крім 
тимчасово окупованого Криму та непідконтрольних тери-
торій Донецької та Луганської областей. 
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Рис. 2. Оцінка вибору моделі зближення з ЄС
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Дослідження показує, що для 30% мешканців Укра-
їни повне членство у ЄС бачиться найкращою моделлю 
для зближення. Головними перешкодами називають брак 
коштів і хабарництво. Наступна відповідь за популяр-
ністю щодо моделі зближення з ЄС – вільна торгівля без 
жодних обмежень (21%). І третя відповідь – влаштовує 
нинішній ступінь відносин (20%), а 14% уважають, що 
треба відмовитися від зближення з ЄС (рис. 2). 

При цьому якщо на Заході 54% бажають повного член-
ства у ЄС, то на Сході України лише 13% бажають повного 
членства, а чверть опитаних на сході проти такого член-
ства. Крім того, 40% українців уважають, що євроінтегра-
ція буде успішною, якщо вони бачитимуть краще обслуго-
вування в лікарнях, комфортний громадський транспорт, 
соціальну інфраструктуру.

Також, згідно з опитуванням, головними перешкодами 
для євроінтеграції в областях українці вважають брак коштів 
і хабарництво місцевих чиновників (по 37%) [4, с. 37].

Співробітництво України з ЄС сприятиме наближенню 
соціальних умов України до високих європейських стан-
дартів, підвищенню рівня життя і добробуту населення. 
У культурно-цивілізаційному аспекті євроінтеграція – 
це шлях до активізації взаємообміну між українською і 
західноєвропейськими культурами, одночасне станов-
лення України й як інтегрованої частини глобального 
суспільства, й як національної держави. Членство в ЄС 
гарантує зміцнення національної безпеки України, захист 
її від агресії та територіальних претензій [5, с. 754].

Сьогодні основними напрямами співробітництва між 
Україною та ЄС є енергетика, інвестиції, торгівля. 

Із погляду співробітництва між Україною та ЄС варто 
розглянути допомогу ЄС Україні. Європейський Союз є 
найбільшим донором України. Обсяг наданої ним безвід-
платної технічної та фінансової підтримки лише з 1991 р. 
перевищив 4 млрд. євро і постійно зростає. 

Підтримка Євросоюзу стосується надзвичайно широ-
кого кола сфер: макрофінансової стабільності, держав-
ного управління, розвитку громадянського суспільства, 
економіки, енергетики, захисту довкілля, регіонального 
розвитку, освіти тощо. 

ЄС різко збільшив Україні допомогу з 2014 р., врахову-
ючи складну економічну ситуацію та військові дії на сході 
держави. Загальний пакет допомоги на 2014–2020 рр. ста-
новить близько 11 млрд. євро. 

Завдяки наданої технічної та фінансової допомоги 
Україна з 2014 р. розпочала реалізацію амбіційної про-
грами реформ, метою якої є стабілізація економіки та 
поліпшення рівня життя громадян. 

Одночасно з ЄС допомогу Україні надають інші між-
народні організації та країни. Світовий банк відіграє важ-

ливу роль у стимулюванні реформ та наданні консуль-
таційної підтримки. МВФ часто виступає як каталізатор 
нагальних реформ, які сприяють макроекономічній та 
фінансовій стабільності. Найбільшими країнами-доно-
рами є США, які надали технічну допомогу в розмірі 
450 млн. дол. у 2017 р., Канада, Німеччина, Японія, Швей-
царія та Швеція. Фінансування надається переважно для 
проектів технічної допомоги. Основними напрямами тех-
нічної допомоги є ядерна безпека, національна безпека та 
оборона, врядування та громадянське суспільство, регіо-
нальний розвиток [6, с. 7].

До пріоритетних реформ належить протидія корупції, 
реформування судової системи, конституційна та виборча 
реформи, поліпшення бізнес-клімату та підвищення рівня 
енергоефективності, а також реформа державного управ-
ління, у тому числі заходи щодо централізації. ЄС виді-
лив пакет у розмірі 12,8 млрд. євро з метою забезпечення 
підтримки реформ за умови щодо забезпечення Україною 
безперервного прогресу. У табл. 1 наведено види та пріо-
ритетні програми допомоги Євросоюзу Україні. 

Для ефективного використання наданої донорами 
підтримки уряду та донорам потрібно ретельно пропра-
цювати над питанням узгодження напрямів міжнародної 
допомоги, зокрема допомоги ЄС, та пріоритетних напря-
мів розвитку України.

Варто також зазначити, що Україні потрібно не лише 
збільшувати прозорість даних і надавати статистику щодо 
наданої допомоги, а й ретельніше відстежувати ефек-
тивність цієї допомоги. Це дасть змогу збільшити вплив 
отриманої допомоги на економічний розвиток країни. 

Завдяки проведеному аналізу виявлено, що сьогодні, 
незважаючи на безпрецедентну допомогу Європейського 
Союзу в здійсненні реформ, покликаних сприяти еконо-
мічному зростанню та підвищенню добробуту населення, 
існують певні перешкоди різного характеру на шляху 
України до ЄС і вони є досить значними, хоча й не пере-
борними.

Отже, необхідно виділити внутрішні чинники, що 
гальмують рух України до ЄС: по-перше, це повільність 
у проведенні економічних реформ, відсутність помітних 
результатів внутрішніх соціально-економічних транс-
формацій; по-друге, тривогу викликає рівень корупції та 
економічної злочинності; по-третє, відсутність консен-
сусу стосовно європейського вибору серед населення; 
по-четверте, явний дефіцит досвідчених фахівців з євро-
інтеграції, насамперед серед політичної еліти і держав-
них службовців України [8, с. 28]; по-п’яте, величезний 
розрив у рівнях економічного розвитку України і євро-
пейських країн; по-шосте, значна відмінність рівня життя 
населення; по-сьоме, невідповідність правових систем.
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Рис. 1. Оцінка рівня поінформованості населення України про ЄС
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Оскільки євроінтеграція має як переваги, так і ризики, 
Україні слід акцентувати увагу на використанні саме 
позитивних моментів євроінтеграції. У табл. 2 наведено 
аналіз сильних і слабких сторін інтеграції України до ЄС, 
а також очікувані можливості й загрози.

Проведений аналіз сильних та слабких сторін інте-
грації України до ЄС дає змогу констатувати, що Укра-

Таблиця 1
Види та програми допомоги ЄС – Україна

№
з/п

Види, напрями та програми допомоги  
ЄС – Україна Зміст

1. Проблеми, пов’язані з військовими діями на 
сході України

Гуманітарна допомога громадянам, переміщеним із тимчасово 
окупованих територій та районів проведення АТО, відновлення 
інфраструктури Донбасу, забезпечення потреб місцевого населення. 
З липня 2014 р. – 400 млн. євро.

2. Макрофінансова допомога (позики на 
тривалий термін і низькою відсотковою 
ставкою)

2014 р. – 3,41 млрд. євро, 2017 р. – 2,81 млрд. євро, 2018 р. – 0,6 млрд. євро.

3. Програми бюджетної допомоги ЄС – це 
гранти, спрямовані на підтримку реформ та 
розвиток:
–«Програма реформування державного 
управління»;

–«Загальнонаціональна програма щодо 
децентралізації»;

–«Антикорупційна програма»;

–«Програма розвитку приватного сектору»

«Контракт із розбудови держави» (2014 р. ) – 355 млн. євро.

2016 р. – 104 млн. євро. Формування нового покоління державних 
службовців, реорганізація урядових структур для забезпечення 
відповідності стандартам ЄС.

2014 р.– 90 млн. євро. Надання консультацій щодо поліпшення 
прозорості дій та підзвітності місцевих та регіональних органів 
державної влади, а також посилення місцевих адміністративних 
центрів.

2014 р. – 15 млн. євро. Підтримка новостворених антикорупційних 
установ, посилення контролю над діяльністю парламентських 
структур, зміцнення потенціалу громадянського суспільства щодо 
сприяння боротьбі з корупцією.
2014 р. – 110 млн. євро. Сприяння відновленню економіки України 
через надання технічної допомоги з метою поліпшення законодавчої 
бази щодо МСП, підтримка створення центрів із бізнес-консультування 
в регіонах, які полегшують доступ до фінансування.

4. Фінансування з фондів Європейського 
інструменту сусідства:
–«Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду»;

–U-LEAD 

Третя фаза реалізації у 2014–2017 рр. – 23 млн. євро. Проект спрямовано 
на самоорганізацію сільських громад та підвищення їхньої здатності 
вирішувати актуальні проблеми своїх населених пунктів, таких як 
водопостачання, модернізація шкіл та медичних пунктів тощо. 
2016 р. – 90 млн. євро. Мета проекту – зміцнення спроможності 
українських інституцій для реалізації реформи децентралізації та 
регіональної політики, а також розбудови системи центрів надання 
адміністративних послуг.

5. Підтримка через міжнародні фінансові 
інституції, такі як Європейський банк 
реконструкції та розвитку, Європейський 
інвестиційний банк та Світовий банк.
Спільний проект ЄС та ЄБРР EU4Business;
Європейський інвестиційний банк – 
«Надзвичайна програма з відновлення 
України»

Модернізація газотранспортної системи України, забезпечення 
реконструкції частин східно-західних транзитних трубопроводів.

12 млн. євро – кредитування малого та середнього бізнесу.
200 млн. євро – програма відновлення України, спрямована на п’ять 
східних областей.

6. Розвиток громадянського суспільства 10 млн. євро. Посилення потенціалу громадянського суспільства та 
моніторинг запущеної програми реформ.

7. Безвізовий режим Набув чинності 11 червня 2017 р. для громадян України, які мають 
біометричні паспорти. Це дало їм змогу здійснювати короткострокові 
поїздки до ЄС, перебуваючи там не більше 90 днів протягом 180 днів. 
Водночас безвізовий режим не надає громадянам України права на 
роботу чи навчання в країнах ЄС.

8. Співпраця у сфері освіти та культури:
–Erasmus+

2014 р. Програма охоплює всі сектори: освіту, підготовку та молодіжну 
політику, спорт. Напрями програми, відкриті для участі навчальних 
закладів з України: «Ступенева мобільність», «Кредитна мобільність», 
«Розвиток потенціалу вищої освіти», «Альянси знань», «Стратегічні 
партнерства» і «Жан Моне».

Джерело: власна розробка за [7; 8]

їні потрібно акцентувати увагу на сильних сторонах 
та потенційних можливостях, що надасть перспективу 
входження в європейський політичний та економічний 
простір.

Висновки. Підводячи підсумок, зазначимо, що євро-
пейська інтеграція є стратегічною ціллю нашої держави, 
закріпленою законодавчо. Аналіз позитивних та негатив-
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Таблиця 2
Аналіз сильних і слабких сторін інтеграції України до ЄС, очікувані можливості й загрози

Сильні сторони Слабкі сторони
1. Політичні переваги:
– європейська колективна безпека;
– членство в НАТО;
– стійка плюралістична демократична правова держава;
– розбудова демократичних інституцій.

1. Політичні недоліки:
– часткова втрата суверенітету;
– невизначеність місця України в стратегії розвитку ЄС;
– погіршення відносин із країнами Митного союзу.

2.Економічні переваги:
– макроекономічна стабільність;
– технологічна модернізація;
– забезпечення вільного доступу до новітніх технологій, 
капіталу, інформації;
– надання субсидій сільському господарству;
– залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій в 
українську економіку;
– створення нових робочих місць;
– спільні митні тарифи;
– антидемпінгова політика;
– протекціонізм і контроль експорту.

2. Економічні недоліки:
– низький рівень ВВП та дохід на душу населення;
– втрата конкурентоспроможності певних галузей 
економіки;
– недостатньо високий рівень наповнення вітчизняними 
товарами внутрішнього ринку;
– неконкурентоспроможна на зовнішньому ринку продукція;
– складність переходу на європейський рівень цін;
– квотування певних видів товарів;
– відтік кваліфікованої робочої сили.

3. Соціальні переваги:
– ефективний захист прав людини в інституціях ЄС;
– упровадження соціальних стандартів у сферах охорони 
здоров’я, освіти, культури, соціального захисту та 
соціального страхування;
– ефективний захист прав працівників;
– забезпечення високого рівня життя населення;
– відкриття кордонів до вільного пересування населення;
– розвинена система охорони довкілля;
– формування нового загальнодержавного менталітету.

3. Соціальні недоліки:
– ускладнення візового режиму зі східними сусідами.

Можливості Загрози
1. Політичні перспективи:
– встановлення стабільної політичної системи;
– зменшення корупції;
– сприйняття України як важливого суб’єкта політичних 
відносин;
– активізація співробітництва у боротьбі з організованою 
злочинністю, контрабандою, нелегальною міграцією, 
наркобізнесом.

1. Політичні загрози:
– небезпека втягнення України в конфлікт цивілізацій між 
Заходом і мусульманським світом. 

2. Економічні перспективи:
– забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу;
– упровадження стандартів ЄС у виробництві;
– уніфікація цін на енергоносії;
– транспортні перевезення в рамках країн-учасниць;
– вихід на ринок ЄС;
– підвищення конкурентної спроможності вітчизняного 
товаровиробника;
– підвищення кваліфікації робочої сили; 
– надання пріоритетів інтелектуальним інвестиціям у високі 
технології;
– використання фондів регіонального розвитку ЄС для 
прискореного виходу на вищий рівень економічного 
розвитку стосовно країн Євросоюзу.

2. Економічні загрози:
– переміщення до України шкідливих виробництв;
– використання дешевої ресурсно-сировинної бази України;
– скорочення обсягів традиційного українського експорту до 
ЄС;
– використання дешевої робочої сили України;
– витіснення національних товаровиробників із 
внутрішнього ринку;
– високі європейські ціни.

3. Соціальні перспективи:
– формування середнього класу;
– права на вільне працевлаштування;
– адекватна оплата та безпека праці;
– реформування освіти, охорони здоров’я, соціального захисту;
– соціальне партнерство між урядом, бізнесом та 
робітниками.

3. Соціальні загрози:
– поглиблення демографічного спаду;
– незаконна міграція населення та відплив кадрів;
– зростання безробіття.

Джерело: розробка авторів за [5]

них наслідків дав змогу оцінити можливості України з 
можливим використанням позитивних моментів євроін-
теграції та одночасним виробленням програми дій щодо 
безболісної інтеграції України з урахуванням існуючих 
загроз та досвіду країн, які нещодавно стали членами 
Євросоюзу.

Отже, враховуючи вплив інтеграційних чинників на 
політичну, економічну та соціальну сфери держави, зна-
чно перспективнішим усе ж залишається вступ України 
до Європейського Союзу, на шляху до якого країна зро-
била вже багато зусиль та буде вдосконалюватися, щоб у 
найближчій перспективі стати членом ЄС.
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УКРАИНА И ЕС: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ИНТЕГРАЦИИ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ
Аннотация. В работе предлагается научный подход к определению основных параметров, направлений деятель-

ности и принципов интеграции Украины в европейское экономическое, политическое и социокультурное простран-
ство, которое представляет главную почву евроинтеграционных процессов экономики относительно экономической 
части Соглашения об ассоциации между Украиной и ЕС. Выделены основные цели экономической интеграции, среди 
которых: гармоническое развитие экономических институтов, стабильное и сбалансированное экономическое взаимо-
проникновение, повышение уровня жизни, высокий уровень занятости, экономическая и валютная стабильность. Ав-
торы рассматривают экономическую интеграцию как макроэкономическое сотрудничество, которое предусматривает 
регуляторный диалог относительно макроэкономической политики и прогнозирования. ЕС оказывает значительную 
финансовую помощь, направленную на возобновление экономики, через многочисленные каналы, включая макроэко-
номические ссуды, которые дополняют средства МВФ, бюджетные гранты и инвестиции со стороны ЕИБ и ЕБРР. То 
есть этими финансовыми инструментами предоставляется поддержка осуществлению конкретных реформ, в частности 
в секторе энергетики, охраны окружающей среды, сельского хозяйства, малых и средних предприятий, системе соци-
альной защиты и в финансовом секторе.

Ключевые слова: евроинтеграция, Европейский Союз, преимущества, перспективы, сотрудничество. 

UKRAINE AND EU: PROBLEMS AND PROSPECTS OF INTEGRATION IN MODERN TERMS
Summary. The article offers the scientific going near determination of aims, tasks, directions and forms of collaboration 

between Ukraine and European Union. Adjusting of collaboration in an economic sector can bring the most perceptible results 
for Ukraine – for consumers, to business and others like that, however there are on this way most risks that will have serious 
macroeconomic consequences for an economy, and also scale changes of the Ukrainian legislation, after many directions and 
sectors of economy, as the realizations of plenty of reforms related to the necessity. Authors examine economic integration as 
financial and technical collaboration between Ukraine and European Union and international financial institutes for support of 
reforms and macroeconomic stabilizing and able to score advantages from a financial help due to existent mechanisms and in-
struments of financing for the achievement of aims of Agreement about an association. Authors examine integration in European 
economic space through the financial help of EU, id est programs from the grant of underbacks, that envisage the indicative 
package of help and grant of financing in form underbacks in support investment operations that come true under the direction 
of European financial institutions, namely investment fund of neighbourhood, EIB and EBRD and national investment estab-
lishments of Germany, France, Italy and Austria. From other side, authors mark a high-level technical help due to the special 
multidonor fund the administrator of that is EBRD. Authors mark, that absence of estimations of requirements in the external 
financing in priority spheres without a careful analysis results in the negative result of introduction of mechanisms of technical 
help, budgetary support, macrofinancial help. 

Key words: eurointegration, European Union, advantages, prospects, collaboration. 


